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НОВИНИ НАУКОВОГО ЖИТТЯ 

11 січня 2008 р. у Харківському національному університеті 
внутрішніх справ відбувся семінар-нарада «Стан та шляхи вдос-
коналення навчально-методичної та науково-дослідної роботи у 
Харківському національному університеті внутрішніх справ», в 
роботі якого взяли участь ректор та проректори, начальники на-
вчально-наукових інститутів, навчально–методичний центр, нача-
льники та перші заступники начальників Херсонського, Одесько-
го, Кіровоградського, Кримського юридичних інститутів, Сумської 
філії, начальники навчально–методичних відділів та відділень, на-
чальники та завідувачі кафедр ХНУВС, директори бібліотек.  

Під час семінару-наради були розглянуті такі питання: 
1. Завдання Харківського національного університету внутрі-

шніх справ щодо реалізації державних заходів із входження Укра-
їни до європейського освітнього простору. 

2. Питання взаємодії Харківського національного університету 
внутрішніх справ, його юридичних інститутів та філії щодо орга-
нізації навчального процесу та його методичного забезпечення. 

3. Інформаційне забезпечення навчального процесу в Харків-
ському національному університеті внутрішніх справ. 

4. Актуальні завдання організації навчально-виховного проце-
су в Харківському національному університеті внутрішніх справ. 

5. Організація наукової роботи кафедр. 
За результатами роботи семінару-наради були підготовлені ре-

комендації щодо поліпшення навчально-методичної та науково-
дослідної роботи у ХНУВС, які направлені до Департаменту освіти 
та науки МВС України. 

6 лютого 2008 р. на базі навчально-наукового інституту під-
готовки фахівців для підрозділів слідства та дізнання було прове-
дено науково-практичний семінар «Проекти КПК України та про-
блеми сучасного стану кримінально-процесуального законодавст-
ва», в якому взяли участь науковці-процесуалісти, викладачі ВНЗ 
системи МВС України, практичні працівники (слідчі, дізнавачі, 
оперуповноважені) – всі, хто щоденно має справу з кримінально-
процесуальним законом. З дуже цікавою інформацією виступив 
гість семінару, член Робочої групи по розробці проекту Криміна-
льно-процесуального кодексу від 21.05.2007 р., який підготувала 
робоча група Національної комісії зі зміцнення демократії та 
утвердження верховенства права, доктор юридичних наук, до-
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цент, професор кафедри кримінального процесу Дніпропетровсь-
кого державного університету внутрішніх справ Лобойко Л. М. Він 
акцентував увагу на реформуванні кримінально-процесуального 
законодавства у частині регламентації досудового провадження. 

Начальник науково-дослідної лабораторії з проблем профілак-
тики та розслідування злочинів навчально-наукового інституту 
підготовки фахівців для підрозділів слідства та дізнання ХНУВС 
кандидат юридичних наук, доцент Янович Ю. П. підійшов до 
проблем, що розглядалися, філософськи – його виступ мав назву 
«Реформування кримінально-процесуального законодавства: 
еволюція чи революція?» Його думку продовжила начальник ка-
федри кримінального процесу навчально-наукового інституту 
підготовки фахівців для підрозділів слідства та дізнання ХНУВС 
кандидат юридичних наук Кузьмінова В. Ю., підкреслилвши, що 
джерелом удосконалення кримінального судочинства є супереч-
ності, котрі існують і між нормами КПК та кримінально-
процесуального права, і у практичній діяльності. 

Зі змістовними доповідями виступили науковці кафедри кри-
мінального процесу навчально-наукового інституту підготовки 
фахівців для підрозділів слідства та дізнання ХНУВС, ад’юнкти та 
магістри ХНУВС, викладачі Сумської філії ХНУВС, співробітники 
науково-дослідних лабораторій навчально-наукових інститутів 
ХНУВС, які торкалися гострих проблем кримінального судочинст-
ва України. Практичні співробітники ОВС говорили про труднощі, 
які виникають при розслідуванні кримінальних справ. У дебатах 
учасники семінару накреслили шляхи вирішення проблем. 

Результати роботи семінару втілилися у пропозиції щодо змін у 
кримінально-процесуального законодавства, які будуть спрямо-
вані до Робочої групи Національної комісії зі зміцнення демократії 
та утвердження верховенства права. 

19 березня 2008 р. у Харківському національному університе-
ті внутрішніх справ відбувся науково-практичний семінар «Про-
блеми застосування КАС України, ЦПК України та ГПК України». 

У роботі семінару взяли участь наукового-педагогічний склад 
навчально-наукових інститутів, представники Херсонського юри-
дичного інституту та Сумської філії Харківського національного 
університету внутрішніх справ, провідні вчені Донецького юри-
дичного інституту Луганського державного університету внутріш-
ніх справ, Київського національного університету імені Тараса 
Шевченка, а також представники Білопільського районного суду 
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Сумської області. У ході дискусії було обговорено актуальні питан-
ня у сфері адміністративного та цивільного законодавства.  

27 березня 2008 р. на базі навчально-наукового інституту 
психології, менеджменту та інформаційних технологій проведено 
міжвузівський науково-практичний семінар «Застосування інфо-
рмаційних технологій у практичній діяльності органів внутрішніх 
справ». На семінарі розглядалися актуальні питання підготовки 
фахівців як юридичного, так і неюридичного профілю, та пробле-
ми використання інформаційних технологій у діяльності органів 
внутрішніх справ. 

У роботі семінару взяв участь заступник начальника – началь-
ник управління науково-дослідного проектування та впрова-
дження інформаційних систем Департаменту інформаційних тех-
нологій МВС України Наумов Вадим Васильович, який у своєму 
виступі окреслив перспективи розвитку інформаційних підрозді-
лів МВС України. Начальник кафедри інформатики навчально-
наукового інституту психології, менеджменту та інформаційних 
технологій Харківського національного університету внутрішніх 
справ Єрохін А. Л. визначив основні напрямки підготовки фахів-
ців з інформаційних технологій для ОВС. 

Особливу увагу під час обговорення було приділено удоскона-
ленню навчального процесу та розвитку дистанційної освіти, роз-
робці системи тестування знань курсантів та студентів, розробці 
автоматизованої інформаційно-діагностичної системи на базі нор-
мативно визначених психодіагностичних методик, а також вико-
ристання комп'ютерних тренажерів як засобу формування й удо-
сконалення професійних навичок співробітників ОВС. Розгляда-
лись питання захисту комп’ютерних систем від несанкціонованого 
доступу, програмно-апаратний комплекс «Варта», комп’ютерні сис-
теми ідентифікації за відбитком пальця. обговорювалися сучасні 
методи та засоби аналізу кримінологічної інформації та прогнозу-
вання розвитку злочинності.  

За результатами роботи семінару підготовлено рекомендації 
щодо вдосконалення діяльності ХНУВС стосовно інформаційно-
комп’ютерної підготовки фахівців для ОВС. 
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До відома наукової громадськості 

У спеціалізованій вченій раді Д 64.700.01 Харківського націо-
нального університету внутрішніх справ були успішно захищені 
дисертації: 

у січні 

– ПОЛОВНІКОВА В. В. – «Заходи адміністративного примусу в 
діяльності Державної прикордонної служби України», подана на 
здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеці-
альністю 12.00.07. 

– КОВАЛЬОВОЇ М. В. – «Адміністративно-правові режими під-
приємницької діяльності в Україні», подана на здобуття наукового 
ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07. 

– КАЛЮТИ А. Б. – «Адміністративно-юрисдикційна діяльність 
митних органів України», подана на здобуття наукового ступеня 
кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07. 

у лютому 

– КАБЛОВА Д. С. – «Адміністративно-правовий статус членів 
громадських формувань з охорони громадського порядку і дер-
жавного кордону», подана на здобуття наукового ступеня канди-
дата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07. 

– ГРИШИНОЇ Н. В. – «Соціально-правовий аспект адміністра-
тивної відповідальності», подана на здобуття наукового ступеня 
кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07. 

15 лютого 2008 р. відбулось засідання спеціалізованої вченої 
ради К 64.700.02 Харківського національного університету внут-
рішніх справ, де були захищені дисертації: 

БІДЮКОВОЇ М. С. «Правове регулювання матеріального за-
безпечення працівників ОВС», поданої на здобуття наукового сту-
пеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.05 – тру-
дове право; право соціального забезпечення; 

МОГІЛЕВСЬКОГО Л. В. «Єдність і диференціація правового 
регулювання трудових відносин працівників органів внутрішніх 
справ України», поданої на здобуття наукового ступеня кандидата 
юридичних наук за спеціальністю 12.00.05 – трудове право; право 
соціального забезпечення. 
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16 лютого 2008 р. відбулось засідання спеціалізованої вченої 
ради К 64.700.02 Харківського національного університету внут-
рішніх справ, де були захищені дисертації: 

ЛІТВІНОВОЇ О. В. «Договір страхування», поданої на здобуття 
наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 
12.00.03 – цивільне право і цивільний процес; сімейне право та 
міжнародне приватне право; 

СЕМЕНОВОЇ К. Г. «Договір перестрахування», поданої на здо-
буття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціаль-
ністю 12.00.03 – цивільне право і цивільний процес; сімейне пра-
во та міжнародне приватне право. 

19 березня 2008 р. відбулось засідання спеціалізованої вченої 
ради К 64.700.04 Харківського національного університету внут-
рішніх справ, де успішно була захищена дисертація: 

ЯРОША О. В. «Судово-психологічна експертиза неповнолітніх, 
обвинувачених за агресивні злочини», поданої на здобуття науко-
вого ступеня кандидата психологічних наук за спеціальністю 
19.00.06 – юридична психологія. 

28 березня 2008 р. відбулось засідання спеціалізованої вченої 
ради К 64.700.04 Харківського національного університету внут-
рішніх справ, де успішно були захищені дисертації: 

КОВАЛЬЧИШИНОЇ Н. І. «Зміни у мотиваційній сфері особис-
тості слідчих на ранніх стадіях професіоналізації», поданої на здо-
буття наукового ступеня кандидата психологічних наук за спеціа-
льністю 19.00.06 – юридична психологія. 

ЛИТВИНОВОЇ Г. О. «Особливості функціонування емоційної 
сфери працівників ППСМ в умовах професійної діяльності», пода-
ної на здобуття наукового ступеня кандидата психологічних наук 
за спеціальністю 19.00.06 – юридична психологія. 


